
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

20 грудня 2023 року м. Мена №
Про дозвіл на видаленняаварійних та перерослих дерев

Розглянувши звернення Сергійчик Ольги Сергіївни, Резніка ПавлаВікторовича, Ціпак Катерини Іванівни, Айнзера Анатолія Миколайовича,Ювченко Лариси Василівни, Захарченко Тетяни Василівни, Корнієнко ЮліїВолодимирівни, Попок Світлани Миколаївни, старости Макошинськогостаростинського округу, про видалення зелених насаджень, які знаходяться вмежах населених пунктів, враховуючи акти комісії Менської міської ради пообстеженню зелених насаджень від 12 грудня 2023 року № 206–214, згіднолиста Державної екологічної інспекції у Чернігівській області від 07 грудень2023 року №05/2779, керуючись ст. 28 Закону України «Про благоустрійнаселених пунктів», Порядком видалення дерев, кущів, газонів і квітників унаселених пунктах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від01 серпня 2006 року №1045 із змінами та доповненнями, виконавчий комітетМенської міської радиВИРІШИВ:1. Дати дозвіл на видалення перерослих дерев, а саме:Прізвище, ім’я, по-батькові заявника Місце розташування Перелік рослин, якіпідлягають видаленню
м. МенаЮвченко Л. В. вул. М. Андрійченка, 58 В 1 липа;Айнзеру А. М. вул. Просужого, 34 2 ясени;Ціпак К. І. вул. Гетьманська, 8 1 береза;Корнієнко Ю.В. вул. Гетьманська(територія біля річки) 3 в’язи;
с. ВільнеСергійчик О. С. вул. Виноградна, 5 500 м2 чагарнику;с. ВеселеРезнік П. В. територія біля кладовища 4 тополі, 3 верби,10кленів, 350 м2 чагарнику;с. ДанилівкаЗахарченко Т. В. територія біля річки 1 верба;смт.МакошинестаростіМакошинськогостаростинського округу

вул.Дружби ( територіябіля мосту) 4 верби,2 липи,4 клени,50м2 чагарнику;
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вул. Польова, 43 4 клени;2.Видалену деревину на звернення громадян надати як компенсацію завитрати при видаленні аварійних та перерослих дерев. Після проведених робітпо видаленню дерев вказану територію привести в належний стан. Заборонитиспалювання порубкових решток під час знесення зелених насаджень.3.Видалення дерев за зверненнями Ціпак К.І., старости Макошинськогостаростинського округу проводити відповідно до «Програми підтримки КП«Менакомунпослуга» Менської міської ради на 2022-2024 рр.». Післявидалення деревину оприбуткувати в установленому порядку в Менську міськураду. Після оприбуткування деревини винести на розгляд сесії Менськоїміської ради питання про подальше її використання.4. Рішення набирає чинності з дня доведення його в установленомупорядку до відома заявників шляхом видачи ордерів на видалення.5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступникаміського голови О. Л. Неберу.

Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


